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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Meres au foyer
Question écrite n° 5680

Texte de la question

M. Alain Marleix appelle l'attention de Mme le ministre d'Etat, ministre des affaires sociales, de la sante et de la
ville, sur l'idee de « salaire familial » qui pourrait etre attribue a la mere de famille choisissant de rester au foyer
pour y elever ses enfants et donc n'exercant pas d'emploi. Cette idee de « salaire familial » developpee par de
nombreuses personnalites, ces derniers temps, a suscite des reactions tres positives dans de nombreuses
familles francaises, aussi bien en milieu urbain qu'en milieu rural. D'autre part, de nombreuses etudes
sociologiques etablissent que de nombreux « problemes dits de societe » (delinquance, violence, etc.)
pourraient etre plus facilement surmontes par un renforcement de la cellule familiale qu'une telle mesure
impliquerait necessairement. C'est pourquoi, il lui demande quelles sont les intentions du Gouvernement en ce
domaine et si des dispositions concernant l'instauration du « salaire familial » peuvent etre attendues
rapidement en liaison avec l'elaboration de textes importants sur la famille annonces pour un avenir proche.

Texte de la réponse

Le redressement de notre systeme de protection sociale, de maniere a en assurer la perennisation, constitue
actuellement un imperatif pour le Gouvernement, qui a deja mis en place une serie de mesures en ce sens,
dans un contexte economique particulierement difficile. Dans ce cadre, l'action en faveur de la famille est au
coeur de ses preoccupations. La famille demeure, en effet, quelle que soit sa forme, un enjeu central pour
l'organisation de notre societe et de son devenir, car elle constitue un maillon essentiel de la cohesion sociale.
L'epanouissement de la vie familiale sera pris en compte dans tous les aspects de la politique conduite par le
ministre d'Etat, ministre des affaires sociales, de la sante et de la ville, dans les differents domaines qui lui ont
ete confies. Des etudes sont actuellement en cours, qui devraient aboutir rapidement a la presentation par le
Gouvernement, d'une loi cadre qui aura pour ambition de definir une politique globale de la famille et definira les
objectifs du Gouvernement dans ce domaine essentiel pour l'avenir de la nation.
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